11Iro

HAmsa: V1ad888
Bo3spact: 82

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 23.12.2011 11:12:44

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2011 22:30:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251514/answer/251841




He meHee, gyeM dyepe3 10 gHel mocie IOCIEIHET0 PEKTAIBHOTO UCCIEeMOBAHNS, CIlalTe KPOBh Ha
[ICA. onpemenuTe 00BEM IPOCTATHL 1 00BEM OCTATOYHOM MOYH.



